



Milí obyvatelé obce Březí,

do rukou se vám dostává první číslo letošního Zpravodaje, ve kterém se vám pokusíme přinést informace o dění v obci. Pomalu nám končí jaro a stejně jako se otevřely první pupeny, rozkvetly kvítky, tak i my se snažíme otevřít naši práci občanům.

Považuji za důležité, abyste měli informace o tom, co se v obci děje, abyste měli možnosti sledovat naši práci a co Vámi zvolení zástupci pro obec dělají. Moc



hezkým způsobem se pro zkvalitnění komunikace více rozjela FB skupina Sousedé z Březí u Říčan, veškeré informace z webových stránek obce kromě úřední desky naleznete právě zde. Věřím, že takový způsob komunikace je vám k užítku.

Kultura v obci se pomalu vrací do svého rozpuku, a tak jsme mohli od Nového roku opět navštívit pár oblíbených akcí jako myslivecký ples, dětský a dospělácký karneval, pálení čarodějnic a mnoho dalšího nás ještě do konce roku 2023 čeká jako oblíbený biatlon pana hospodského, rozloučení s létem, snad se nám podaří i podzimní sešlost a následné rozsvícení stromku a mikulášská nadílka.

V následujících řádcích se seznámíte podrobněji s odvedenými a plánovanými aktivitami (zvelebování obce, chodníky, rybník, knihovna, dopravní a osobní bezpečnost obyvatel, a další) našeho zastupitelstva.

Přeji vám do dalších měsíců mnoho dobrého a těším se na shledání na některé z akcí nebo na úřadě.

Vaše starostka

Petra Breburdová

Doprava a bezpečnost

Několik podstatných novinek se týká oblasti dopravy a místních komunikací. V srpnu 2023 dojde k začátku realizace stavby **II. etapy chodníku**, která naváže na stávající chodník v ulici Hlavní a zabezpečí chůzi **směrem k autobusové zastávce U Křížku**. Věříme, že nejen tento krok nás opět více přiblíží k

bezpečné obci, kdy nebudeme v obavách nechávat naše děti docházet na autobusové zastávky. Dokončení prací na této etapě chodníku je do konce roku 2023.

V těchto dnech probíhají práce u stávajícího chodníku, jedná se o reklamace, které byly vzneseny ze strany obce. Po dokončení a kontrole prací začnou opětovně jednání ohledně kolaudace stavby.

Další, jistě milou zprávou je, že se po několika jednáních s IDSK podařilo domluvit **obnovení autobusového spojení autobusové linky 686 ze zastávky U Křížku na nádraží v Říčanech**. Nový jízdní řád je platný od 11. 06. 2023.

V neposlední řadě máme radost z rozpracované studie na **cestu pro pěší a cyklisty podél Mírové**, která povede z Pacova do Březí. Od dubna jsme ohledně tohoto projektu ve spojení s OV Pacov a pokud se nám podaří pokračovat podle našich plánů, mohli bychom se těšit na cyklostezku od Pacova, přes Březí až do Křenice.

Žádost o stavbu **autobusové zastávky Na Průhoně** je po přerušení řízení opět na stavebním úřadě v Říčanech a vyčkáváme na rozhodnutí. S IDSK je domluveno, že pokud zastávka dostane povolení a bude zprovozněna, budou ji obsluhovat všechny autobusové linky, kromě 686.

Celkovou dopravní bezpečnost jsme řešili na setkání starostů s vedením Středočeského kraje. Z naší strany byly uvedeny veškeré body, které nás trápí, nicméně bylo vyhověno pouze některým, což nás nepotěšilo. Nevzdáváme se a danou problematiku řešíme dále, nejen přes Krajský úřad.

Veškeré naše požadavky z jednání s Policií České republiky spojené s dopravní bezpečností, dne. 7. 6. 2023 budou předány služebně v Mnichovicích a Nupakách. V nadcházejících jednání nás čekají další kroky, o kterých Vás budeme samozřejmě informovat.

Co se týká **Vaší bezpečnosti** jako takové, podařilo se nám vykomunikovat **spolupráci na základě koordinační smlouvy s PČR v Říčanech**. Tento týden jsme se sešli se zástupci Policie České republiky a dohodli jsme zajíždění kontrolní hlídky do naší obce v nočních hodinách. Zároveň došlo k jednáním o veřejnoprávní smlouvě s městskou policií v Říčanech, která má ale velký podstav zaměstnanců a tak tyto smlouvy v současné době odmítá. Pokud se stav zaměstnanců zlepší, spolupráce bude možná.

Jak jsme již upozorňovali, ve 22. týdnu došlo v obci Březí k **dalšímu odcizení osobního automobilu**. Za poslední 4 měsíce se v obci Březí kriminalita bohužel opět navyšuje. Nejedná se o první odcizené vozidlo. Na PČR bylo hlášeno i několik vloupání na pozemek či přímo do nemovitostí. Rádi bychom Vás tímto vyzvali k větší bedlivosti.

Doporučujeme:

- všimnout si svého okolí, podezřelého výskytu neznámých osob a vozidel - případně si poznamenat registrační značku vozidla, vyfotit, nebo rovnou hlásit Policii na linku 158 (vynechat sociální sítě a zjišťování, jestli někdo neporadí - Policie informaci zpracuje a vyhodnotí nejlépe a čím dříve a přesnější informaci má, tím lépe)
- neupozorňovat na svou nepřítomnost v rodinných domech např. informacemi na sociálních sítích, nechlubit se cennými předměty, nehovořit o nich, nezveřejňovat jejich foto apod.
- mít zapnuta venkovní světelná pohybová čidla
- při krátkodobém opuštění objektu může pomoci rozsvícení vnitřních světel (automatika, časovač, atd.)
- Při zjištění vloupání, ihned zavolejte na linku 158. Do objektu nevstupujte, nic nezjišťujte, jde nejen o Vaši bezpečnost, ale i zachování maxima stop pro kriminalisty.
- Na příjezd policistů vyčkejte v blízkosti Vaší nemovitosti. Před příjezdem hlídky, pokud už jste do objektu vstoupili, nemanipulujte s předměty a nic neuklízejte. Též nepřemísťujte předměty, které nejsou Vaše a je pravděpodobné, že je na místě zanechal pachatel.



Děkujeme a buďte prosím opatrní a bedliví.

Rekonstrukce rybníku

Ve spolupráci s dotační firmou se **podařilo najít dotaci**, kterou bychom mohli využít **na rozpracovanou rekonstrukci přelivů rybníků**. V současné době je **dokončován opravný projekt původní projektové dokumentace** a ve 22. týdnu dojde ke společné schůzce všech zúčastněných, aby se mohlo začít s pracemi na žádosti o dotaci a dalších krocích, které by směřovaly k úspěšnému dokončení dané stavby.



Zkrášlování obce

S příchodem jara se naplno rozběhly práce týkající se nejen údržby zeleně, ale i snahy naší obec „zkrášlit“ a přispět k obnově obce a jejího okolí. Mnoho práce bylo odvedeno na **cestě na Strašín**,

kteřá byla na podzim, ve spolupřáci s Okrašlovacím spolkem Říčany, osázena stromy. Kromě **údržby stromů**, opravy opěr a ochran, se nově na cestě můžeme těšit ze **dvou laviček**. Během roku by mohla přibýt ještě třetí, a to přibližně uprostřed stezky. Na stezce proběhla i menší brigáda v podobě pletí invazivního sladkého lupenu. Aktuálně se také jedná o oficiální zapsání stezky do map.

Další velký kus práce byl odveden na **zelených plochách podél ulice Hlavní a Jana Nepomuckého**. Plochy jsou nově **vyplety a osázeny množstvím květin**. Najdeme zde kopretiny, pupalky, ibišky, divizny, jestřábníky, zběhovce, konvalinky, tulipány, bergenie, orlíčky a mnoho dalších odrůd. Pro ty z vás, kdo máte zvědavé děti nebo prostě květiny rádi pojmenováváte, jsme **k některým rostlinám přidali štítky s názvy**. Rostliny byly doplněny i do svahu u Obecního úřadu a nově přibyly také květiny ve svahu před pomníkem a podél zídky pomníku Jana Nepomuckého (hortenzie, barvínky a břečťan). Na zelené louce za kontejnerem u ČOV došlo k vytvoření mokřadu. Okrašlení rostlinami se nevyhnula ani vodoměrná šachta v ulici Osadní, která byla bohužel po nedávné opravě podruhé zničena.

Menších terénních úprav se dočkala ulice Jana Nepomuckého, kde došlo mimo jiné k **zasypání vyjetých kolejí podél silnice za zastávkou V Podskalí**.

V rámci „obnovy“ obce probíhají **práce na opravě obecních laviček a zastávek**. Prozatím dostala nový kabát lavička u pomníku Jana Nepomuckého a **zastávka U Křížku** – zde došlo k **přetření zastávky, laviček a kompletní výměně plexiskla**. Podobnou opravu je nyní v plánu provést i na zastávce V Podskalí.

V ulici Hlavní byly vyčištěny odtokové kanály, které byly již naplněny šterkem a kamením po jarních deštích. K vyčištění horské vpusti dojde v nejbližších dnech, abychom předešli zatopení domů na návsi.

V neposlední řadě bylo opraveno několik propadlých odtokových kanálů v obci. Připravujeme více míst v obci k odpočinku a posezení při Vašich procházkách naší malebnou obcí.

Rádi bychom znovu velice poděkovali všem, kteří se dobrovolně zapojují a pomáhají nám naši obec zvelebovat. Nesmírně si toho vážíme a máme upřímnu radost z toho, že se mezi obyvateli obce najde velké množství lidí, kteří jsou ochotni přispět, ať už v podobě materiální, tak v podobě investice svým časem a energií.

Dotace na knihovnu

Z rozpočtu Středočeského kraje se nám **podařilo získat dotaci na podporu základních knihoven**. Dotace je určena k technickému vybavení knihovny a díky ní nám bude umožněno zakoupit nové vybavení, jako například počítač a projektor. S tímto vybavením budeme moci přikročit na **digitalizaci knihovny**.

S Benešovskou knihovnou se navíc podařilo vyjednat **obnovu knihovního fondu**, takže se v brzké době můžete těšit na nové tituly k zápůjčce.

Prostor knihovny bychom dále rádi upravili a drobně vybavili, aby **mohla sloužit i některým menším kulturním účelům**. Věříme, že tyto kroky pomůžou přilákat nové čtenáře a přispět kulturnímu životu v obci.

Kulturní život

Společná setkání obyvatel jsme začali **Maškarním plesem** pro děti, na který



plynule navázal i večer pro dospělé. Program byl plný her a zábavy a naše ratolesti se na plese měly možnost vyřádit v různorodých maskách.

V dubnu došlo k **pálení čarodějnic**, které proběhlo ve spolupráci s p. Salátem (Hospoda U rybníků), i když se někteří



dospělí choulili do zimních bund, naše děti studený vítr nerozhodil a vesele se věnovaly soutěžení (a vyhrávání), opékání buřtů, malování na obličej a všelijakému

dovádění.



Závěrem večera jsme se, dle zvyku, zapálením hranice s čarodějnicí, rozloučili se zimou...Tímto bychom ještě jednou **rádi poděkovali p. Salátovi za přípravu a p. Jakobovi Křížkovi za dodání buřtů pro děti**. Zanedlouho nás čeká další z připravovaných akcí, a to **Dětský den**, který se bude konat **11. 6. 2023 od 10h do 13h na fotbalovém hřišti**.

Všichni jste srdečně zváni a věříme, že se povede stejně, jako předchozí dvě akce.

Tříděný odpad

V únoru **proběhlo výběrové řízení na dodavatele nádob** na tříděný odpad pro občany obce Březí. V současné době je s vítězným dodavatelem **sepsána**

smlouva a v druhé polovině července 2023 bude dodávka realizována. O přesném termínu předávání nádob do domácností Vás budeme informovat. Současná stanoviště na tříděný odpad budou zrušena a zůstane jedno sběrné místo u čističky.

Do doby, než se podaří přesunout tříděný odpad do domácností, znovu **žádáme** a apelujeme na všechny obyvatele, aby **ctili pravidla třídění odpadu**. Bohužel ani naši obci se nevyhýbají situace, kdy někteří naši spoluobčané nakládají s odpadem velmi bezohledně (nerozkládají krabice a nesešlapávají plasty, nezavírají víka popelnic, odkládají odpad vedle popelnic, odhazují plasty do papíru a obráceně, atp.). **Škodí** tak nejen **přírodě**, ale i ostatním **obyvatelům, kteří** spolu s nimi **společný tříděný odpad užívají**.

BIO odpad u ČOV a hřbitova

U prostoru čističky odpadních vod je umístěn **kontejner na bioodpad**. Rádi bychom tímto na Vás opětovně apelovali, aby byl na daném místě udržen pořádek a do kontejneru byl **odložen pouze bioodpad**, který do kontejneru patří. Plast, sklo, dráty to vskutku nejsou! Pokud přivezete větve na štěpkování, nedávejte je prosím na ovocné stromky, které jsou v blízkosti kontejneru. **Vždy si po sobě dané místo uklid'te**. Prostory budou v nejbližších dnech střeženy kamerovým systémem.

Prozatím na zkoušku zavedeme na hřbitově nádobu na bio odpad.

Za Vaši podporu děkujeme. Současně prosíme všechny občany, aby odpadové nádoby využívali skutečně na tříděný odpad, v souladu s pokyny uvedenými na nádobách, a odpad neznečišťovali materiály, které do nádob nepatří. Buďte, prosím, ohleduplní a pomozte nám zvládnout i tento nový úkol, který máme před sebou. Za Vaši pomoc děkujeme.

Do nádoby na BIODPAD patří: řezané květiny, větvičky, živé květiny z věnců, letničky, uvadlé květiny, zemina z květináčů, sušené květiny, plevel, chvojí, tráva a listí.

Do nádob na BIODPAD nevhazujte: věnce a ozdoby složené z více druhů materiálů (plast, kovy, atd.), stuhy a drátky z věnců a kytic, obaly na květiny (celofány, dekorační fólie, květináče) a umělé květiny.

Voda ze Studánky

Vzhledem k častým dotazům ohledně **kvality vody ve Studánce** u křižovatky ul. Jana Nepomuckého a U Studánky jsme nechali zpracovat rozbor kvalifikovanou laboratoří. Byť nás výsledky velice mile překvapily, dvě důležité položky (bakterie) jsou nevyhovující, proto nadále zůstává voda ze Studánky vodou **užitkovou**.

Výstraha před nebezpečím vzniku požárů

Český hydrometeorologický ústav vydal dne 26. 5. 2023 výstrahu č. 000160 před nebezpečím vzniku požárů na území Středočeského kraje, platnou od 26. 5. 2023 12:00 hod. do odvolání.

V souvislosti s ustanovením Čl. 1 odst. a) Nařízení Středočeského kraje č. 3/2020 ze dne 20. 4. 2020 o stanovení podmínek k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru (dále jen "Nařízení") vstupují v účinnost stanovená opatření a zákazy vyplývající z Nařízení.

V souladu s Nařízením je proto celoplošně

ZAKÁZÁNÍ:

používání zábavní pyrotechniky,

vypouštění „lampionů štěstí“,

používání vody ze zdroje pro hašení požárů k jiným účelům, než k hašení, vjezd motorových vozidel na polní cesty; zákaz neplatí pro vlastníky a uživatele zemědělských pozemků při jejich obhospodařování,

vjezd motorových vozidel na lesní cesty; zákaz neplatí pro vlastníky a uživatele lesních pozemků při jejich obhospodařování a v souvislosti s péčí o zvěř, zastavení motorových vozidel na místech, kde by se spodní část vozidla mohla dostat do styku s lehce vznětlivými materiály, např. suchou trávou, slámou, strništěm, podrostem, listím, rozlitým palivem apod.

mimo uvedená opatření je dále v následujících místech:

lesní porost a jeho okolí do vzdálenosti minimálně 50 m,

souvislý rostlinný porost umožňující další šíření požáru,

zemědělské obdělávané plochy, na nichž jsou pěstovány kultury, které jsou ve stavu možného vznícení, zejména dozrávající obiloviny, a jejich okolí do vzdálenosti 100 m,

stohy sena a slámy a jejich okolí do vzdálenosti 100 m

ZAKÁZÁNÍ:

rozdělávání nebo udržování otevřeného ohně (např. pálení klestu a kůry, spalování hořlavých látek na volném prostranství),

kouření (s výjimkou elektronických cigaret),

jízda parní lokomotivy,

povolování výjimek vlastníky lesů z ustanovení lesního zákona.

Porušení povinností stanovených tímto nařízením lze postihnout jako přestupek podle zvláštních právních předpisů.



Noční klid a regulace hlučných činností

Dovolujeme si Vám v tomto období připomenout podmínky užívání zařízení a přístrojů způsobující hluk (např. sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil a křovinořezů) na základě přiložené Obecně závazné vyhlášky č. 4/2019.

č.j. 230/2019/04
195

OBEC Březí
Zastupitelstvo obce Březí
Obecně závazná vyhláška obce č. 4/2019,
o nočním klidu a regulaci hlučných činností

Zastupitelstvo obce Březí se na svém zasedání dne 31. 05. 2019 usnesením č. 3/6/2019 usneslo vydat na základě ustanovení § 10 písm. a), d) a ustanovení § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 sb. o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a na základě ustanovení § 5 odst. 6 zákona č. 251/2016 sb. o některých přestupcích ve znění pozdějších předpisů tu to obecně závaznou vyhlášku (dále jen vyhláška).

Čl. 1

Předmět

Předmětem této obecně závazné vyhlášky je regulace činností v nevhodnou denní dobu a stanovení výjimečných případů, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována.

Čl. 2

Regulace hlučných činností v nevhodnou denní dobu

Každý je povinen zdržet se o nedělích, státních svátcích a ostatních svátcích veškerých činností spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk, například sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil a křovinořezů, a to v době od 06:00 do 10:00 hodin a od 12:00 do 22:00 hodin.

Čl. 3

Doba nočního klidu

Dobou nočního klidu se rozumí doba od dvacáté druhé do šesté hodiny.

Čl. 4

Stanovení výjimečných případů, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována

- 1) Doba nočního klidu nemusí být dodržována:
 - v noci z 31. prosince na 1. ledna z důvodu konání oslav příchodu nového roku.
- 2) Doba nočního klidu se vymezuje od 2:00 do 6:00 hodin, a to v následujících případech:
 - v noci ze dne konání tradiční akce „Pálení čarodějnic“ na den následující, konané jednu noc v měsíci dubnu;
 - v noci ze dne konání tradiční akce „Taneční zábava“ na den následující, konané jednu noc v měsíci červnu,
 - v noci ze dne konání tradiční akce „Rozloučení s létem“ na den následující, konané jednu noc v srpnu;
- 3) Informace o konkrétním termínu konání akcí uvedených v odst. 2 této obecně závazné vyhlášky bude zveřejněna obecním úřadem na úřední desce minimálně 5 dnů před datem konání.

Čl. 6
Účinnost

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení.


starosta




místostarosta


místostarosta

Vyvěšeno na úřední desce dne: 1. 6. 2019
Sejmuto z úřední desky dne: 11. 6. 2019

Pokud by kdokoliv z řad občanů měl zájem přispívat články do našeho Zpravodaje, napište nám prosím na ou@obecbrezi.cz
Děkujeme ☺

Přejeme všem krásné dny
ZO Březí



OBEC **BŘEZÍ** VÁS SRDEČNĚ **ZVE** NA

DĚTSKÝ DEN

NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI V BŘEZÍ

10.00 – 13.00 HOD

11.6.

NEDĚLE



- AKCE OZVUČENÁ A MODEROVANÁ
- DĚTSKÝ ANIMAČNÍ PROGRAM S PÍSNÍČKAMI A ANIMÁTORY V DÉLCE 1 HODINY
- VOLNOČASOVÁ SOUTĚŽNÍ STANOVISŤE
- SLADKÉ DROBNÉ ODMĚNY
- AIRBRUSH TETOVÁNÍ S OBSLUHOU PO CELOU DOBU AKCE

STÁNEK S OBĚRSTVENÍM PO DOBU AKCE OTEVŘEN.

TĚŠÍME SE NA VÁS



www.obecbrezi.cz

Milí sousedé,

ráda bych se s vámi podělila o mou lásku ke sportu. Jsem lektorkou sportovních kroužků pro děti a ženy.

Koncem dubna jsem v Březí otevřela sportovní kroužek pro děti od 4 do 6 let, kde společně s dětmi objevujeme radost z pohybu prostřednictvím všestranné pohybové aktivity vedené hrou a zábavnou formou.

V září v Březí otevřu:

- 1) sportovní kroužek pro děti od 6 do 9 let.
- 2) prostor pro setkávání maminek a nejmenších dětiček, s kroužkem Poznáváme svět pro děti cca od 1 roku do 3 let.
- 3) cvičení pro ženy všech věkových kategorií, zaměřené na zpevnění všech problémových partií (záda, střed těla, atd.).



Od září přebírám v Babicích pohybový kroužek pro děti od 2 do 4 let.

Máte-li zájem, ozvěte se mi, ráda vám poskytnu více informací o mých lekcích.
Kontakty: jita.burianova@gmail.com nebo 775 638 592.

Těším se na vás a společně strávený čas

Jitka Burianová